ER 1T FEARERIEEYITTERIN-IERVUHMTKD
FERWICAT SRERAEZHORRICONT

1. AEAROEW

A e FEAWITIEY: S 53 X UM T K OB LEIRIZ oW T, BEF O % 1Y
£45 L &bz, EROBR T SOV M F k& V72 ZIERBR 21TV B 72
FMAEITS Z LR IS L CRBEMEE i L1,

2. EIRABREMTDEE
(1) EHEEMOEE
FRERBRETOREIT, ZNETOMA, HRIVESORRAZHE 2. LE5Yxt
RIEORENI G, GRTEO A o LB, BEESOR R, T
FRIZe 7TV U THREEITV, FREIORT 3 HENARE Lz, (GRERHE : X-1)

O [ e (& 5 #h #1)
OVF AN T iE (7 A= AT AT 3]

OFEsEmiLEl s Wty (WU o7 v 7 X]

eV E A BRE S
DIRTE O EHRR (LG ) 5t
164t QA A MLBE A 61t
@PEFE I PR SRR : 3%k
(OOF =3 @) 1373 2%t
t7uy7@£7ﬁ [ E E,{J] : i?ﬁ?ﬁ%ﬁiﬁ@ﬁf/ﬁ@ﬁ’&ﬂﬁ
NS =
OWLIRDOFHEME QWLIREAN Q@FERT —&, ALPEFERE @OXfILrTRENE O BRHIE
@Bk H %K
BT S TR S
DY
3tk

R—1 B2t EE RO ETEe



(2) HTREEEAOERE
FARBEFORET, ThETOML (LR, BLENS) 2Tz TET
VL WA, FRIORT 4 Sl L, GEERE : K-2)
Oy RIS + SRR RLE [ 0 9 b f )

OfetE iR Ll Otfbs2o %) (7 & &)
ORO HEEALER (bR 8 = S 5 BT )

Ot {bEE (v F Y 7T) NI R S

| SRINZ/AE Y e e 3
DFTE

20%k

EIRET Y

74

Howe TV

7

U

FIERBR E N2
DPTE

44L

SR E S 104

OtHgREE 2 —2 B ¥ > EAeR OB T. 13 - i FARIEYMEE N 2H 95,
@ Wk 164 % 1K 5E | BT LD 104

IRALFRA— Tp—33- T St - 54E

OtHRE 2 —2 B0 > EAeR OB G T 15 - i FARKIEYMEE I 2H 95,
OV 1 64F FE 2 HATE A LR i 7 A — A1 — 2 11 K05+

Z DA : 5t

DR 64F FEBRBEE ~ 1188 - T KIEYHEE O R B3 A ¥
QUL IS D3 5D

[ B 0] : A Hs e F O IS w] fER il o
7 U IHH
OBIF AHE OMHafk-EBRT —% OFEH/ ONHE T HE

[ HAY] : SERERABR S E AT DRGA 2

7Y/ HH

Offiiss OFLIHFYKIRE QMBI O®BEY 71 ORERH &
@FEFEABRL DA — /LT T O

B-2 #TFkEEHTOREES

3. LM ORAFBRIER
B S U7 T R EEAT S OV 0 SERERBRS RIS DWW T IREBURRIC

GNER



400 700 1
1,100 3 1,100

N\ |
A\

\ W\
N7\

400 700

50kg/
Runl Run2
120kg 60Kkg
4 4
30kg/hr 15kg/hr
! 650 650
60 60
2 40 40
1,100 1,100
3 3
1
2 2/3
DPAA mg-As/kg 1.6 230 <0.005 <0.005
PAA mg-As/kg 1.6 200 <0.005 <0.005
PMAA mg-As/kg <0.1 <0.1 <0.005 <0.005
mg/ kg 98 1,100 120 880
mg/L 1.1 67 0.57 0.75
DPAA mg-As/m’ - - <0.001 <0.001
PAA mg-As/m’ - - <0.001 <0.001
PMAA mg-As/m° - - <0.001 <0.001
mg/m’ - - <0.001 <0.001




0.005mg-As/kg

0.3mg/L

0.001mg/m?

436 /

1,000

300kg/




1,600

AN o

10kg/
Runl
9.0kg
6.1kg 15.1
500x H600mm
25.4mm 2
34Nm*/h
+ HEPA
DPAA mg-As/kg 230 <0.005
PAA mg-As/kg 200 <0.005
PMAA mg-As/kg <0.1 <0.005
mg/ kg 1,100 51.7
mg/L 67 <0.001
DPAA mg-As/m* - <0.001
PAA mg-As/m° - <0.001
PMAA mg-As/m° - <0.001
mg/m° - <0.001
3
7.0mg/kg 41mg/kg 107mg/kg 51.7mg/kg




0.005mg-As/kg

0.001mg/m*
7.0 107mg/kg

4,760 /

100

2/

12




60 /724 60 /24 x 2

A B
207.5kg 525kg
15kg
105kg
A B A B
DPAA mg-As/kg 0.02 38 <0.02 <0.02
PAA mg-As/kg 3.4 2,300 <0.02 <0.02
PMAA mg-As/kg <0.01 <0.5 <0.02 <0.02
mg-As/kg 67 4,200 <5 <5

mg-As/kg 0.21 160 <0.001 <0.001

DPAA mg-As/m° <0.001

PAA mg-As/m° <0.001

PMAA mg-As/m° <0.001

mg/m3 <0.001

1,355 1,200

0.02mg-As/kg

0.001mg/m?
5mg/kg 150mg/kg




2,000mg/kg
2,001 10,000
10,001mg/kg

/

100 /

75
150

10
/

/

/

200L




— —| H|= —> — —
1.0m%/
Runl Run?2 Run3 Run4 Run5
m’ 4 4 5 5 5
A B A A A
g/L 2 2 0.1 0.3 0.3
pH 3 3 7 7 3
pH HzSO4 HzSO4 - - HzSO4
Fe/As 20 20 15 15 15
SV ht 2 2 11 11 11
DPAA mg-As/L 17 0.002
PAA mg-As/L 0.097 0.043
PMAA mg-As/L 0.017 0.002
mg-As/L <0.001 <0.01
mg/L <0.005 <0.01
pH3
0.001mg-As/L T-As 0.005mg/L
0.01mg-As/L T-As 0.01mg/L
pH




100m*/ 10
1.8 /m’
100m*/ 3
1.3 /m’
pH
pH
pH
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uv/

uv/ E:> —
20L/
Runl Run2 Run3 Run4
O3 mg/min 20 80
15W uv
0.5 0.8 1.0 1.5
1.
DPAA mg-As/L - 0.0018
PAA mg-As/L - 0.038
PMAA mg-As/L - 0.0025
mg-As/L <0.001 <0.001
mg/L <0.005 <0.005
H16 17
2.
0.005mg-
As/L T-As 0.001mg/L
100m*/ 10
24  /m’
100m*/ 3
3.8 /m’
uv/ 0.001mg-As/L

11




RO

SS
RO
] E:> [— —
— =
1
0.3m%/
Runl,2,3 Runl,2,3
F9C|3
mg/L 50
pH 7.5
DT 2
Y ht 20
1.
DPAA mg-As/L 19 0.003
PAA mg-As/L 0.19 0.06
PMAA mg-As/L 0.025 0.003
mg-As/L <0.001 <0.001
mg/L <0.001 <0.001
2.
0.001mg-As/L T-As
0.005mg/L T-As 0.001mg/L
0.001mg-As/L
100m*/ 10
12 /m
100m*/ 3
179  /m®

12




0.001mg-As/L

RO

RO
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2
9oL/
C )
0
5% 5% 10% 10%
5%
DPAA mg-As/L 21 0.090
PAA mg-As/L 0.16 0.046
PMAA mg-As/L 0.054 0.002
mg-As/L <0.01 <0.01
mg/L <0.01 <0.01
PAA
500mg/L FeSO,1,000mg/L
mg-As/L
50m 30m 10 100m*/
0.01mg-As/L T-As 0.01mg/L
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1,010

1,720

/m?

/m?

10 50mx
100m*/

100m*/

30m
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